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Фото: facebook.com/oleksiikuleba
Україна отримає допомогиу Італії на відновлення історичної забудови Одеси

Кошти будуть витрачені не лише на збереження
будівель, а насамперед про відновлення Одеси як
важливого культурного, економічного й туристичного
центру півдня України, повідомив віцепрем'єр.
Україна отримає 32,5 млн євро безповоротної допомоги від Італії на
відновлення ключових об'єктів історичної забудови Одеси, зокрема
пам’яток у зоні охорони ЮНЕСКО. Про це повідомив віцепрем'єр-міністр з
відновлення України - міністр розвитку громад та територій Олексій
Кулеба на власній сторінці в соцмережі Facebook.

"Вчора Верховна Рада ратифікувала дві грантові угоди між Україною та
Італією щодо програми відновлення та збереження Одеського регіону. Це
результат майже року системної роботи з італійськими партнерами.
Зокрема, з моїм колегою віцепремʼєр-міністром Італії Антоніо Таяні. У
межах першої угоди Україна отримає 32,5 млн євро безповоротної
допомоги. Кошти будуть спрямовані на відновлення ключових об’єктів
історичної забудови Одеси, зокрема пам'яток у зоні охорони ЮНЕСКО", -
написав він.

За словами Кулеби мова йже насамперед про відновлення Одеси як
важливого культурного, економічного й туристичного центру півдня
України.

"За іншою ратифікованою угодою Італія надасть 6 млн євро гранту на
модернізацію та реконструкцію Татарбунарської та Кілійської
зрошувальних систем в Одеській області. Це дозволить ефективніше
використовувати воду, розширити площі поливу, збільшити врожаї,
підтримати аграріїв і підвищити стійкість регіону до змін клімату. Грант
передбачає оновлення насосів, очищення каналів та впровадження
автоматизованого управління", - додав віцепрем'єр.
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ТЕГИ: ОДЕССА,  ЮНЕСКО

Нагадаємо, раніше Олексій Кулеба розповів, навіщо витрачаються кошти
на проведення робіт з відновлення на прифронтових територіях.

Україна зробила історичний крок на шляху до ЄС - Кулеба
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